

Сезон начат премьерой

ШЯУЛЯЙ, 6 октября. (ЭЛТА). Сегодня драматический театр начал свой 43-й сезон. Он открылся премьерой комедии В. Розова «Ситуация», которую коллектив подготовил во время летне-осенних гастролов.

— В этом сезоне, — сказал корреспонденту ЭЛТА директор театра В. Ауга, — мы наметили пополнить репертуар рядом новых произведений. Скоро огни рампы увидит трагедия Г. Ибсена «Габриэль Боркман». Маленьких зрителей ждут встречи с веселым

Карлсоном в новой пьесе А. Линдгрена «Новые проделки Карлсона». Позднее афиши пригласят шяуляйцев на премьеру драмы классика литовской литературы В. Миколайтиса-Путинаса «Властелин», которую поставит вильнюсский режиссер А. Рагаускайте. Недавно пришедший в наш театр молодой режиссер И. Вайткус готовится к постановке интересной пьесы армянского драматурга З. Халафяна «Колыбель», в которой поднимаются проблемы жизни современной молодежи.